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  と   にあげる数をたして，５０個からひいてもいいね。 

この計算を１つの式で表す時は，（ ）を使うよ。 

＝ 

５０－（２３＋１５） 

玉ネギ５０個から   に２３個，  に１５個あげるよ。 

玉ネギの残りの数を求めよう。 

５０から２３と

１５をひけば 

いいね。 

この式は，２人にあげる数２３個と１５個を先にたして，

５０個からひくという計算を表しているのね。 
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５０－（２３＋１５）＝５０－ 

計算の仕方を考えよう。（ ）の中を先に計算するよ。 

５０－（２３＋１５）＝５０－ 

あとは，ひき算をすればいいね。 

５０－（２３＋１５）＝５０－ 

           ＝ 

計算の順番をまちがえると，答えもちがってしまうよ。 
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例題     にあてはまる数を書きましょう。 

問題     にあてはまる数を書きましょう。 
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５０－（２３＋１５）＝ ５０－ 

           ＝ 

① ８０－（２４＋１５）＝ ８０－ 

           ＝ 

② １００－（１８＋３２）＝１００－ 

              ＝ 

③ ４０＋（７２－５０）＝ ４０＋ 

           ＝ 

④ ２０＋（９６－３０）＝ ２０＋ 

           ＝ 



例題  計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 
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５０－（２３＋１５）＝ 

           ＝ 

５０－（２３＋１５）＝ 

           ＝ 

① ７０－（２２＋１３）＝ 

              ＝ 

② ６０＋（３８－１３）＝  

           ＝ 

③ ８０＋（４８－２０）＝ 

           ＝ 
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